🚨🚨МОБИЛЬНОЕ МОШЕННИЧЕСТВО

С начала 2025 г. правоохранительные органы зарегистрировали 477 хищений, совершенных с использованием IT-технологий (930).

Установленный по уголовным делам ущерб превысил 146 млн рублей (210 млн рублей).  

🤒Люди продолжают доверять сотрудникам «полиции» и переводить денежные средства на «безопасный счет».

Так
, 12 декабря в отдел полиции № 1 УМВД России по г. Омску обратилась 57-летняя местная жительница с заявлением о хищении более 5,5 млн рублей.

Сотрудникам правоохранительных органов женщина рассказала, что 17 января ей стали поступать звонки от «сотрудников Центрального банка и полиции», сообщивших, что на ее имя пытаются оформить кредит. 

Введенная в заблуждение потерпевшая по указанию собеседников сама оформила кредит и перевела полученные деньги, а также все личные сбережения на «безопасный счет». 

По данному факту возбуждено уголовное дело, проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия в целях установления лиц, совершивших преступление.

❕Рекомендации на случай поступления предложений о переводе денежных средств на безопасный счет:

- сотрудники банков и правоохранительных органов никогда не будут предлагать Вам переводить «деньги на безопасный счет»;

- «безопасного счета» не существует, его придумали мошенники для Вашего обмана;

-- не сообщайте никому данные своих банковских карт, а также коды из СМС и пуш-уведомлений;

- если у Вас возникли подозрения, что Вас пытаются обмануть – незамедлительно прервите разговор или прекратите переписку и проинформируйте о случившемся правоохранительные органы.
